

СУББОТА
16 ДЕКАБРЯ 1939 г.
№ 174 (1171)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Отец стахановского движения

На первом Всесоюзном совещании стахановцев товарищ Молотов очень правильно и хорошо охарактеризовал нас, участников этого совещания: "Стахановцы—сталинские ученики",—сказал товарищ Молотов.

Как сейчас помню бурю восторга и гордости, которая при этих словах охватила зал. Все мы вскочили со своих мест, зааплодировали, закричали "ура" нашему великому Сталину. Да, мы сталинские ученики! Каждый наш успех, каждая победа связана с именем Сталина, вдохновлены его гением, подготовлены его заботой.

Вспомним 1935 год. Что двигало зчинателями стахановского движения, когда они ставили первые рекорды, когда делали первые попытки сломать старые технические нормы? Нас вдохновляла любовь к родине, к партии, к Сталину. Ведь каждый из нас, советских людей, в глуби души мечтает о том, чтобы сделать что-либо такое, чтобы товарищ Сталин сказал: "Хорошо, отлично".

С первых же дней возникновения стахановского движения товарищ Сталин с гениальной прозорливостью увидел в нем то новое, что отличало рекорды передовых рабочих. Когда Дюканов на Первом всесоюзном совещании стахановцев рассказал, что на нашей шахте разделили труд забойщиков и крепильщиков и что благодаря этому количество забойщиков у нас уменьшилось в два раза, товарищ Сталина сказал:

— В этом суть успеха.

Никогда не забуду, с какой отцовской радостью и гордостью слушал товарищ Сталин наши выступления на этом совещании. Он спрашивал о деталях нашей работы, интересовался, хватает ли станков, рабочих. Когда Дуся Виноградова сказала, что она, перейдя на 144 станка, стала зарабатывать почти в три раза больше чем раньше, товарищ Сталин ответил ей:

— Очень хорошо.

Эту же сталинскую заботу и внимание повседневно ощущает каждый из нас.

На всю жизнь врезалась мне в память речь товарища Сталина на этом совещании, речь, которую мы слушали, затаив дыхание, стараясь запомнить каждый жест, каждое движение Иосифа Виссарионовича.

Он говорил о корнях стахановского движения, об условиях, породивших и движущих его вперед: о возрастном материальном положении рабочих, о том, что труд в нашей стране является делом чести и славы, о новой технике и о людях, овладевших этой техникой.

Слушая речь вождя, я особенно ярко почувствовал, что все эти условия созданы нашей партией, нашим Сталиным.

Партия, товарищ Сталин создали нам прекрасную, счастливую жизнь.

Партия, товарищ Сталин освободили нас от ярма капиталистической эксплуатации, окружили славой и почетом трудовых людей, превратили нашу отсталую в прошлом промышленность в передовую, социалистическую индустрию, насыщенную новой техникой.

Партия, товарищ Сталин вылестовали кадры, оседлавшие эту технику, сумевшие двинуть ее вперед.

— Сегодня стахановцев еще мало,—говорил товарищ Сталин,—но кто может сомневаться, что завтра их будет вдвое больше?

Так и произошло—стахановское движение распространяется вширь и вглубь во всей нашей стране.

Во всех уголках нашей великой страны, во всех отраслях нашего могучего народного хозяйства развивается непобедимое знамя социалистического соревнования, у колыбели которого стояли Ленин и Сталин.

Многотысячная армия, передовиков социалистического соревнования, которая пополняется сейчас инициаторами многостаканной работы и совместительства профессий, со сталинской настойчивостью ширит борьбу за высокую производительность труда. Мы помним мудрые сталинские слова о том, что "социализм может победить только на базе высокой производительности труда", и мы все силы свои отдадим на то, чтобы еще больше крепить социалистическое государство и под водительством нашего великого вождя и учителя товарища Сталина двигаться дальше вперед, к коммунизму.

Мы шлем товарищу Сталину—отцу стахановского движения—нашу пламенную любовь и наши горячие пожелания долго здравствовать на радость и счастье трудящимся всего мира.

А. Стаханов.



Плакат работы художника Г. Мучник

Передовики социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки

УЧАСТИКИ И ПРЕДПРИЯТИЯ, ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИВШИЕ ГОДОВУЮ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ

ПО ШАХТЕ № 1—2

Участок № 1— начальник участка т. Серженко, партгруппорг т. Туркин, профорг т. Канунников. Участок, досрочно выполнивший план угледобычи, на 14 декабря дал стране 1.675 тонн угля сверх плана.

Участок № 2— начальник участка т. Ефименко, профорг т. Якимов. На два месяца и 4 дня раньше выполнив годовой план угледобычи, участок на 14 декабря выдал на-гора 6.902 тонны угля сверх плана.

Участок № 4— начальник участка т. Кравченко, профорг т. Павлов. Досрочно—26 ноября выполнив годовой план угледобычи, коллектив участка на 14 декабря выдал 6.316 тонн угля сверх плана.

Участок № 7— начальник участка т. Слюнин, партгруппорг т. Веснин, профорг т. Лунюшкин. Участок досрочно выполнил годовой план угледобычи. На 14 декабря выдал 15.805 тонн угля сверх плана.

400 процентов на двух станках

Фрезеровщик Киселевского машиностроительного завода, кандидат в депутаты городского Совета, работая на двух станках—фрезерном и зуборезном, выполняет технические нормы на 250—300 процентов. Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу исто-

Лучший стахановец и общественник

Любовь к социалистическому производству, неуклонное желание работать лучше—таковы отличительные черты нашего кандидата тов. Кабанова Никиты Антоновича.

Избиратели избирательного округа № 56, рабочие и интеллигенты машзавода, выдвинув кандидатом в депутаты городского Совета тов. Кабанова, уверены в том, что он оправдает их высокое доверие.

24 декабря мы будем голосовать за своего кандидата Никиту Антоновича Кабанова. Я призываю всех избирателей избирательного округа № 56 голосовать за лучшего стахановца и общественника—кандидата в депутаты городского Совета Никиту Антоновича Кабанова.

Доверенное лицо избирательного округа № 56
Гордеев.

Встреча избирателей 80 избирательного округа со своим кандидатом в депутаты горсовета тов. Чусовым

— 24 декабря, в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, мы все, как один, отдадим свои голоса за Степана Петровича Чусова,—заявили избиратели 80 избирательного округа.

Выступающие товарищи характеризовали тов. Чусова, как энергичного работника, как чуткого товарища по работе, неплохого организатора и общественника. Степан Петрович Чусов работает ответ. секретарем президиума городского Совета. С этой работой справляется успешно.

Выступая на собрании, т. Пудовкина Пелагея Ивановна рассказала, что она всю свою жизнь прожила по батрачкам и прислугам.

— Мои три старшие дочери, выросшие в царское время, остались неграмотными и только младшая дочь воспитывалась при советской власти. Она получила 7-летнее образование. Я благодарю советскую власть и товарища Сталина за нашу счастливую жизнь.

В день выборов, 24 декабря, я буду голосовать за нашего кандидата Степана Петровича Чусова и призываю всех избирателей нашего избирательного округа отдать свои голоса за нашего кандидата. Фокин.



На снимке: кандидаты в депутаты горсовета. (слева направо) тт. Тараканов И. И.—старший маркшейдер шахты № 1—2, Полов А. П.—зав. теплостанцией машзавода, Кабанов Н. А.—фрезеровщик машзавода.

СТАХАНОВЕЦ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРАНСПОРТА

Одним из выдающихся достижений социализма является рост новых людей, способных и готовых выполнять любую задачу, поставленную партией, советской властью и великим Сталиным. Одним из таких способных молодых организаторов является Николай Андреевич Вахтеев.

Тов. Вахтеев родился в 1909 году в семье рабочего на станции Ояш, Новосибирской области. 11-летним мальчиком он начал свою трудовую деятельность. Сначала работал пастухом. В 1926 году Николай Андреевич поступил работать грузчиком на станцию Акчурла. С 1927 года по 1929 год тов. Вахтеев работает ремонтным рабочим.

Проработав 2 года, он в 1936 году поступает работать весовщиком и в настоящее время работает заведующим товарной конторой. За время своей работы Николай Андреевич вырос из простого рабочего до командира производ

А. Бондаренко.

Порядок голосования

Статьи 96 и 97 „Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся“ определяют порядок голосования за кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся.

24 декабря ровно в 6 часов утра местного времени председатели участковых избирательных комиссий в присутствии ее членов, проверив избирательные урны и наличие составленного по установленной форме списка избирателей опечатают избирательные ящики печатью комиссии и приглашают избира-

Получив бюллетень, избиратель проходит в отдельную комнату или кабину для заполнения бюлле-

телей приступить к подаче голосов. 24 декабря является нерабочим днем. Все избиратели будут голосовать на избирательных участках, являясь туда лично. Для получения бюллетеней избиратель согласно статьи 100 Положения о выборах в мест-

ные Советы должен представить секретарю или члену участковой избирательной комиссии либо паспорт, либо колхозную книжку, либо профбилет или удостоверение личности.

Избиратели, которые не имеют возможности в силу неграмотности или физического недостатка самостоятельно заполнить избирательные бюллетени, вправе пригласить с собой в комнату, где заполняются бюллетени, любого другого избирателя для заполнения избирательного бюлле-

Горняки шахты № 3 о своем кандидате в депутаты городского Совета

ЗНАТНЫЙ ГОРНЯК

Коллектив нашей шахты кандидатом в депутаты городского Совета выдвинул Голосова Александра Евсеевича, знатного горняка.

Тов. Голосов—горняк с большим производственным стажем. Многие рабочие нашей шахты работали с ним вместе по 9—10 лет. Я знаю Александра Евсеевича с 1932 года, вместе с ним мы работали на шахте № 1. Работал тогда я откатчиком, а т. Голосов—забойщиком. Несмотря на то, что условия на шахте были очень трудные, работали главным образом, вручную, свое производственное задание он ежемесячно перевыполнял, каждую смену давал по 2—3 нормы.

В последнее время, до

перевода т. Голосова на 6 участок, он работал на нашем 3 участке. Его основное правило — никогда не зазнаваться. Нам, горнякам, особенно молодым, он много помогал, и в то же время учился у других.

Александр Евсеевич очень авторитетный человек, внимательный товарищ. Когда партия и правительство наградили его медалью „За трудовое отличие“ вместе с ним радовались все горняки нашего участка и шахты.

Тов. Голосов — лучший производственник, хороший активист. Великое доверие своих избирателей он, несомненно, оправдывает.

Запальщик 3 участка шахты № 3 М. Кирсанов.

ХОРОШИЙ ТОВАРИЩ

Одним из лучших, знатных людей нашего рудника является Александр Евсеевич Голосов, награжденный партией и правительством медалью „За трудовое отличие“.

Та часть, которую оказали ему горняки шахты № 3, выдвинув его кандидатом в депутаты городского Совета, вполне им заслужена. Лучшей рекомендацией нашего кандидата является его производственная работа. Не было такого дня, чтобы он не выполнил свой производственный план.

Тов. Голосова я знаю

уже 9 лет. Работал с ним на одном участке. Александр Евсеевич никогда не отказывал нам в своей помощи. Часто бывали у нас, не совсем еще опытных горняков, неполадки.

Тогда первым делом мы обращались к Александру Евсеевичу, и он всегда давал нам совет, помогал ликвидировать недостатки.

Голосуя за тов. Голосова, мы будем голосовать за лучших людей, знатных производственников, преданных делу партии Ленина—Сталина.

Г. Камулаткин.

Нет руководства агитационной работой

Как только закончилось выдвижение кандидатов в депутаты областного, городского и сельских Советов депутатов трудящихся, в нашем районе развернулась массово-политическая работа. Сотни агитаторов ежедневно письменно и устно ведут

агитацию среди избирателей за кандидатов, преданных стране социализма. На избирательных участках организуются встречи избирателей с зарегистрированными кандидатами. Но это не всегда так. Например, Трудоармейская парторганизация (парторг т. Борисов) не

руководит по-большевистски агитационной работой. Агитаторы до сего времени разъясняют населению только избирательный закон, поэтому не удивительно, что многие избиратели еще не знают, где и за кого они будут голосовать.

Вместе с этим надо сказать, что председатель сельского совета т. Логунов и зав. агитпунктом т.

Антонов нарушают инструкцию избирательного закона. Они допускают некоторые исправления фамилий и имен непосредственно в списках. Таким образом, из 1.260 избирателей в списке уже допущено 11 исправлений.

Кроме того, ни в одном учреждении нет ни одного лозунга и плаката, призывающих голосовать за преданных людей нашей родины, а самое главное, отсутствуют стенные газеты.

Этим вопросом должна заняться комсомольская организация. Однако она

бездействуют.

Партийная и комсомольская организации должны учесть то, что успех выборов местных Советов будет зависеть от агитационной работы, а поэтому они сейчас должны сделать резкий поворот в своей работе, развернуть агитационно-разъяснительную работу за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

А. Бабенко.

Соревнование двух стахановцев на ремонте тракторов

Трудоармейская МТС в этом году с успехом справилась с задачами, поставленными партией и правительством по уборке сталинского урожая.

По окончании полевых работ коллектив МТС сразу же переключился на ремонт тракторов.

В этой важнейшей кампании МТС также не снизяла, а наоборот—еще больше повысила темпы, чем были на уборке урожая. В результате 14 декабря МТС оперочно закончила ремонт всего тракторного парка и заняла одно из первых мест в области.

Этого добилась МТС благодаря широкому развертыванию социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки и большевистскому руководству дирекции МТС—директора тов. Кочкуркина, заместителя по политчасти тов. Антонова и инженерно-технических работников.

Прекрасные образцы стахановской производительности труда на ремонте тракторов показали бригады тов. Калашникова Ильи Ильича—кандидата в депутаты Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся и тов. Григорьева Михаила Ивановича кандидата в депутаты Киселевского городского Совета депутатов трудящихся.

Эти два патриота нашей родины на уборке богатого урожая, работая на комбайнах, самоотверженным стахановским трудом показали свою преданность делу партии Ленина—Сталина.

Тов. Калашников в этом году на сцепе двух комбайнов "Коммунар" убрал 1.010 га и сэкономил 1.042 килограмма горючего. Тов.

И. Тишков.

Заслуженное доверие

Нашиими кандидатами в депутаты местных Советов являются лучшие люди, знатные стахановцы.

Рабочие и служащие шахты № 3 кандидатом в депутаты городского Совета выдвинули лучшую производственную, стахановку Кацулий Надежду Игнатьевну.

Тов. Кацулий на шахте № 3 работает недавно. Но за этот период времени она показала себя, как аккуратная и серьезная работница. Надя Кацулий еще молодая, ей 22 года. Однакожелает детство, которое провела она в большой семье, научило ее трудолюбию и аккуратности. До 1939 года тов. Кацулий жила в селе Елташево, Осинского района, Новосибирской области. Там, работая в колхозе, она всту-

пила в комсомол.

В феврале этого года Надя комсомольской организацией была направлена в город Киселевск. В начале она работала на шахте № 3 откатчицей, где показала образцы в своей работе, в одну смену откатывала по 150 вагончиков и больше.

Без отрыва от производства т. Кацулий поступила учиться в КРО на курсы раздатчиц и закончила их на "хорошо". Но этим тов. Кацулий не ограничивается, она стремится приобрести знаний как можно больше. Вскоре она поступает на курсы мотористок, которые успешно заканчивает. Сейчас Надя учится на курсах машинистов электровозов.

Шахтоуправление № 3 поручает тов. Кацулий серьезную работу требую-

Что мешает выполнять план

В своем обращении ко всем горнякам треста "Кагановичуголь" о встрече дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся перевыполнением плана угледобычи мы брали на себя обязательство ежеминутно выполнять задание до 120 процентов. До 10 декабря моя смена не только выполняла, но и перевыполняла свое обязательство.

Однако с 10 числа мы не стали выполнять и 100 процентов. Угля на нашем участке много, врубовка работает нормально, и люди хотят работать еще лучше, чем работали в первой декаде, к этому у нас есть все возможности. Мы можем выполнять сменное задание на 150 процентов и больше. Но вся причина невыполнения плана моей сменой заключается в том, что зав. конным двором т. Шураткин передал на другой участок прикрепленную к нам лошадь, причем это он сделал 10 числа и не предупредил об этом начальника участка, ни меня, как горного мастера. Мы вынуждены были работать на той лошади, которая смену тому назал работала и не успела еще отдохнуть. В результате 10 же числа мы выполнили сменное задание только на 75 процентов. Такая работа продолжается и на сегодняшний день.

Неоднократно я требовал от начальника участка т. Мирошниченко, чтобы дали мне лошадь, но до сих пор мер не принимается. Обращался я и к заведующему шахтой т. Локтеву, но и он помочь никакой не оказывает.

Горный мастер 2 участка шахты № 3, кандидат в депутаты горсовета

Радченко.

щую большую ответственность и аккуратность. Она—раздатчица динамита. И здесь Надя добросовестно и честно выполняет свои обязанности.

Надежда Кацулий—активная комсомолка, горячо борется она за любую порученную ей работу, аккуратно выполняет общественные дела.

Наш кандидат в депутаты городского Совета Надежда Игнатьевна Кацулий вполне заслуживает то доверие, которое ей оказали горняки шахты. Я призываю всех избирателей 24 декабря отдать свои голоса за лучшую производственную, активнейшую общественную Кацулий Надежду Игнатьевну.

Доверенное лицо по 12 избирательному округу

И. Малкин.

Регистрация кандидатов в депутаты Киселевского городского Совета депутатов трудящихся

Зарегистрированы окружными избирательными комиссиями кандидатами в депутаты Киселевского городского Совета депутатов трудящихся и включены в избирательные бюллетени:

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6

Шалаев Искак Сафарович,

забойщик шахты № 4—10, кандидат в члены ВКП(б), 1915 года рождения.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 134

Редько Анна Максимовна,

учительница Трудоармейской НСШ, беспартийная, 1915 года рождения.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 120

Мамочкин Михаил Васильевич,

слесарь фабрики инертной пыли, беспартийный, 1897 года рождения.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 63

Коробейников Владимир Иванович,

начальник НКВД, член ВКП(б), 1906 года рождения.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 164

Панюшкин Василий Андреевич,

тракторист колхоза "Культурник", беспартийный, 1912 года рождения.

ПОПРАВКИ

При опубликовании кандидатов в депутаты городского Совета, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями, в нашей газете было допущено ряд искажений и неточностей. В настоящем номере газеты редакция

дает поправки:

по избирательному округу № 150 зарегистрирован Новиков Федор Терентьевич, следует читать Новиков Петр Терентьевич,

по 151 избирательному округу зарегистрирован Черепанов Алексей Капитонович, а не Чернов Алексей

Капитонович, как было указано раньше,

Зарегистрированного кандидатом по 154 избирательному округу Антонова Петра Ивановича следует читать: Антонов Петр Павлович,

По 111 избирательному округу зарегистрирована Конощенко Александра Викторовна, а не Конощенко Александр Викторович как было указано раньше,

Логунов Сергей Григорьевич зарегистрирован по 139 избирательному округу, а не по 136, как было опубликовано.

О состоянии агитмассовой работы на избирательном участке № 2

До выборов осталось всего восемь дней, а на некоторых избирательных участках и по сей день плохо работают агитаторы. Большинство избирателей 2 избирательного участка не присутствовало на собрании по выдвижению кандидатов в депутаты городского и областного Советов и не знают выдвинутых кандидатов по их избирательным округам, не знают, где находится избирательный участок Избирательного про

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

В течение 12 декабря наши войска на всех направлениях продолжали продвижение вперед.

На ухтинском направлении наши занято местечко Мариярви—92 километра западнее госграницы.

На петрозаводском направлении наши войска заняли село Хунтила на берегу Ладожского озера и станцию Коншино по железной дороге от Путкиранта на Сердоболь.

Вследствие тумана и низкооблачности боевых действий авиации не было.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА ЗА 13 ДЕКАБРЯ

На ухтинском направлении наши войска продвинулись на 105 километров от госграницы.

На петрозаводском направлении наши заняты местечко и станция Кителя, на железной дороге Путкиранта—Сердоболь.

Вследствие плохой погоды военных действий авиации не было.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

В течение 14 декабря на мурманском направлении, наши войска продолжали продвижение вперед.

На ухтинском направлении наши части продвинулись на 117 километров к западу от госграницы.

На петрозаводском направлении наши части заняли селения Сюсмаярви, Улкулами и Хиппола.

Вследствие тумана и плохой погоды наша авиация производила только разведывательные полеты.

ВОЙНА В КИТАЕ

(Обзор военных действий)

После захвата Наньнина (Южный Китай) японцы двумя колоннами ведут наступление на Биньян и Умин. Сейчас бои идут южнее Патана и в 80 километрах севернее Наньнина. Японское наступление в этих двух направлениях усиленно поддерживается авиацией. Ежедневно в воздухе находится больше десяти японских самолетов.

2-го декабря китайские партизанские части предприняли успешное контрнаступление со стороны гор. Миншань. Китайцы вернули Сюодун, Уцзя, Луншуй и в настоящее время находятся в 20 километрах восточнее Пиньчжоу. Базой действий партизанских отрядов, отрядов самообороны и китайских регулярных частей в этом районе является Ляньчжоу.

С 27 ноября одна японская колонна наступала в северо-западном направлении от Кантона и 2-го декабря заняла город Лувтун. На другой день китайские войска стремительной атакой вернули этот город. После больших потерь японцы начали отступать от Лувтуна к станции Чжунынь на Кантон-Ханькоуской железной дороге.

Китайские партизаны за эту неделю провели несколько налетов на японский гарнизон в Цзянмине (южнее Кантона). Были по-

должены японские казармы и несколько складов.

В Центральном Китае за последнюю неделю происходила усиленная перегруппировка и смена японских частей.

Центральными военных действий в провинции Шаньси являются горы Чжунтяшань. Против китайских частей и партизанских отрядов, действующих в этих горах, японцы перебросили целую дивизию. Сейчас здесь происходят небольшие, но упорные бои. Действия японских войск в горах не прекращаются больше года.

В северо-восточной части провинции Хунань китайские части выбили японцев из города Юньци (на железной дороге между Иочжоу и Линьсяном). За последние несколько месяцев этот город неоднократно переходил из рук в руки. Китайские войска 6 декабря начали атаку японских позиций в Юньци, предварительно разбрав с обеих сторон станции железнодорожное полотно. Японцы, потеряв около 400 человек убитыми и ранеными, отступили в направлении Иочжоу. Китайцы захватили 3 пулемета и 40 винтовок. В городе сожжены японские бараки и два склада с вооружением.

(ТАСС).

11 декабря 1939 года.

Митинги солидарности с Народным правительством Финляндии

В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 11 декабря. (ТАСС). Вчера в лондонском Гайд-парке состоялся 7-тысячный митинг, прошедший под лозунгом поддержки финляндского народа. Ораторы выступали с 5 трибуналами. Среди участников митинга было много военных.

На митинге принята резолюция, осуждающая империалистическую войну. Участники митинга, говорится в резолюции, выражают полное и непоколебимое доверие к Советскому Союзу, который стоит за мир и является защитником всех угнетенных народов. Действия Советского Союза в Финляндии направлены на освобождение финляндского народа и разрушают планы империалистов, пытающихся использовать Финляндию в качестве плацдарма для войны против страны социализма.

В США

НЬЮ-ЙОРК, 11 декабря. (ТАСС). Вчера состоялся митинг проживающих в США финских рабочих, посвященный созданию Народного правительства Финляндии. В принятой резолюции участники митинга приветствуют главу Народного правительства Финляндии Куусинена. «Ваша программа,—говорится в резолюции,—выражает подлинные надежды и чаяния финского народа. Вы ведете борьбу не только против внутренних врагов, но и против империалистической войны. Мы стараемся разъяснить финскому и американскому народам значение вашей борьбы за всеобщий мир».

В ШВЕЦИИ

СТОКГОЛЬМ, 11 декабря. (ТАСС). Газета «Ню даг» сообщает, что вчера во втором по величине шведском городе—Гетеборге состоялось собрание нескольких тысяч рабочих. Гетеборгский цирк был переполнен. Собрание заслушало доклад о борьбе финского народа против белогвардейской клики маннергеймов, каяндеров и др.

Принята следующая резолюция: «Рабочие Гетеборга посыпают свой привет борющимся народу Финляндии и его подлинно Народному правительству Куусинена. Да здравствует солидарность трудящихся Швеции, Финляндии и Советского Союза! Да здравствует Рабоче-Крестьянская Красная Армия—освободительница финского народа!».

Нарушителей паспортного режима — к ответственности

За последнее время в нашем городе участились случаи нарушений паспортного режима со стороны ответственных лиц за прием на работу, за прописку и выписку. Многие приезжают с просроченными паспортами, а многие совсем без паспортов. При приеме на работу на шахты, предприятиях и в колхозы ответственные за оформление не обращают внимание на правильность документов и оформляют с просроченными паспортами.

Заведующий шахтой гортопа тов. Симович принял на работу угр. Кривошекова, у которого паспорт просрочен с 1937 года. На шахте № 5 заведующий отделом кадров тов. Буланцев принял на работу гр. Сухову с подделанным паспортом, а на шахте № 4—10 гр. Сысоев работал в течение двух лет без паспорта. Председатель колхоза «Красная пятилетка» тов. Скударнов и председатель колхоза имени Ворошилова тов. Сандаков в колхозе приняли более чем по десять семей без паспортов.

Таких фактов можно привести очень много, они до сего времени имеют

место на наших предприятиях и в колхозах.

Многие из приезжающих с просроченными и поддельными паспортами, пользуясь беспечностью со стороны лиц, производящих оформление, устраивают на работу, получают внеочередной аванс, спецодежду и сбегают. Многие из этих проходимцев при побеге уносят одежду и постельные принадлежности своих товарищ, проживающих с ними в одной комнате. В коммунальном отделе труда на должности кассира по подделанному паспорту устроилась Иванова, которая похитила более двух тысяч рублей государственных денег и сбежала.

Несмотря на неоднократные инструктажи и совещания с ответственными за оформление и прописку, все же до сего времени правила приема на работу и своевременная прописка проживающих в домовые книги грубо нарушаются.

Городской совет и органы милиции должны принять необходимые меры, обеспечивающие соблюдение порядка паспортного режима прописки и выписки.

Степин.

Лучшие мопровцы

МОПР. Лучшие секретари первичных ячеек МОПР—тт. Оглизнев (гормилиция), Муратов (пожарная охрана), Головик (машзавод), Шихов и Костюненко, у которых стопроцентный сбор членских и шефских взносов. Все они уважают свою работу, честно и добросовестно относятся к ней.

Малашевич.

Физкультура и спорт

В ночь на 18 декабря спортивные общества в честь 20-летия освобождения Сибири от колчаковщины организуют лыжный поход с применением военно-тактических учений. В этом походе примут участие 300 физкультурников от спортивных обществ «Угольщик», «Ме-

дик», «Спартак», «Буревестник», «Рот-фронт», «Динамо» и другие спортивные и осоавиахимовские организации.

В тактических учениях наша молодежь еще раз продемонстрирует боевую готовность защищать свою родину от всяких неожиданностей.

Ответственный редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

В связи с окончанием операционного года предлагается всем учреждениям и организациям, пользующимся услугами механических мастерских, погасить всю имеющуюся задолженность, включая и декабрь месяц, к 20 декабря с. г.

В противном случае после указанного срока электроэнергия, телефоны и вода будут отключены без предупреждения.

Начальник мастерских ГОФМАН.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ В БОЙ ЗА УГОЛЬ
КУПИТ ДОМ

Обращаться в часы занятий. Школе № 14 требуются счетовод и рабочий-взачин. Справиться в школе № 14. ДИРЕКЦИЯ.

Киселевскому молзаводу требуются коновозчики и рабочие. Обращаться в часы занятий. Улица Интернациональная, № 2-а. ГОРМОЛЗАВОД.